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Tο Ίδρυμα Έρευνας και Τεχνολογίας – Ελλάς (ΙΤΕ) και το Ινστιτούτο Επιστήμης Υπολογιστών (ICS) 

ανακοίνωσαν την ίδρυση της YPSILON Care Tech, μιας νέας spin-off εταιρείας που σηματοδοτεί μια 

στρατηγική επέκταση των δραστηριοτήτων του Κέντρου Εφαρμογών και Υπηρεσιών Ηλεκτρονικής 

Υγείας. Η YPSILON Care Tech δραστηριοποιείται σε ένα ευρύ φάσμα υπηρεσιών και προϊόντων, όπως: 

Ανάπτυξη και υποστήριξη ψηφιακού λογισμικού υγείας, πρωτοποριακές εφαρμογές τηλεματικής, 

τεχνολογίες τεχνητής νοημοσύνης στην υγειονομική περίθαλψη και διασφάλιση ποιότητας λογισμικού. 

Είναι αφοσιωμένη στη μεταφορά της καινοτομίας από την έρευνα στην αγορά, εστιάζοντας στην 

εμπορική αξιοποίηση τεχνολογικών λύσεων που αναπτύχθηκαν στο Ινστιτούτο Επιστήμης Υπολογιστών, 

ιδιαίτερα στο Εργαστήριο Υπολογιστικής Βιοϊατρικής. Μέσω αυτής της πρωτοβουλίας, η επιστημονική 



 
αριστεία και η βαθιά τεχνολογία μετατρέπονται σε καινοτόμες ψηφιακές εφαρμογές και υπηρεσίες 

υγείας, προς όφελος τόσο των πολιτών όσο και του συστήματος υγειονομικής περίθαλψης. Ο Διευθυντής 

του Ινστιτούτου Πληροφορικής, Καθηγητής Δημήτριος Πλεξουσάκης, δήλωσε αναφορικά με τη νέα 

εταιρεία: «Για περισσότερα από 20 χρόνια, το Ινστιτούτο Επιστήμης Υπολογιστών έχει συμβάλει στον 

μετασχηματισμό του τομέα της υγειονομικής περίθαλψης μετατρέποντας τα αποτελέσματα της έρευνας 

σε καινοτόμα ψηφιακά προϊόντα και υπηρεσίες υγείας. Το νέο spin-off του Ινστιτούτου στελεχώνεται 

από έμπειρους επαγγελματίες από το Κέντρο Εφαρμογών και Υπηρεσιών Ηλεκτρονικής Υγείας και το 

Εργαστήριο Υπολογιστικής Βιοϊατρικής, οι οποίοι μοιράζονται το όραμα της προώθησης της καινοτομίας 

με θετικό κοινωνικό αντίκτυπο και βελτίωση της ποιότητας ζωής». «Η έρευνα και η καινοτομία 

αποτελούν κινητήριες δυνάμεις για την πρόοδο, αλλά η πραγματική τους αξία αναδεικνύεται όταν 

μετατρέπονται σε εφαρμογές που βελτιώνουν τη ζωή μας. Η YPSILON Care Tech ενσωματώνει αυτή τη 

φιλοσοφία, αποδεικνύοντας ότι η επιστημονική αριστεία μπορεί να συμβαδίζει με την 

επιχειρηματικότητα. Στο ΙΤΕ, επενδύουμε σε ένα οικοσύστημα που ενθαρρύνει τη μεταφορά γνώσης 

προς την κοινωνία, υποστηρίζοντας νέες πρωτοβουλίες που έχουν τη δυναμική να αφήσουν το 

αποτύπωμά τους σε εθνικό και διεθνές επίπεδο», δήλωσε χαρακτηριστικά ο Πρόεδρος του ΙΤΕ, Βασίλης 

Χαρμανδάρης. Η ίδρυση της YPSILON Care Tech αποτελεί ένα ακόμα σημαντικό βήμα για την εμπορική 

αξιοποίηση της επιστημονικής έρευνας του ΙΤΕ, συμβάλλοντας στην εξέλιξη της ψηφιακής υγείας στην 

Ελλάδα και διεθνώς. Με τα ισχυρά θεμέλια και την τεχνογνωσία του Ινστιτούτου Πληροφορικής, η νέα 

εταιρεία στοχεύει να αναδειχθεί ως ηγέτης στην ανάπτυξη τεχνολογιών υγείας αιχμής. 


